Одна з вакцин проти COVID-19 тепер доступна для дітей у віці від 12 років. Цей варіант став доступним для сімей після кількох місяців досліджень і перевірки з боку федеральної влади та незалежних клінічних експертів по всій країні та в штаті Вашингтон. 
З грудня було схвалено застосування вакцини Pfizer-BioNTech для людей у віці від 16 років. Компанія Pfizer продовжила проводити дослідження безпеки й ефективності вакцини для дітей молодшого віку та в березні оголосила про отримані результати. Фахівці з’ясували, що вакцина безпечна та на 100 % ефективна для дітей у віці від 12 років. Компанія повідомила, що вакцина викликала в дітей більш активну реакцію антитіл, ніж під час попередніх випробувань із підлітками старшого віку та молодими людьми. 
Такі висновки та всі доступні дані про безпеку розглянули два федеральні агентства: Food and Drug Administration (Управління з питань харчових продуктів і медикаментів) і Centers for Disease Control and Prevention (Центри з контролю та профілактики захворювань). Дані включали результати 2260 учасників у віці від 12 до 15 років, що взяли участь у поточному клінічному дослідженні в США з розподілом у випадковому порядку й контрольною групою з плацебо. Більше ніж половина учасників спостерігалися на предмет безпеки протягом принаймні двох місяців після другого щеплення. 
Федеральні експерти дійшли висновку, що відомі та потенційні переваги цієї вакцини для людей у віці від 12 років переважують відомі й потенційні ризики для цієї вікової групи. 
Хоча в більшості дітей, що заразилися COVID-19, симптоми мають легку форму або зовсім відсутні, деякі з них усе ж можуть серйозно захворіти й потребувати госпіталізації. Крім того, було зафіксовано рідкісні та трагічні випадки смерті дітей від COVID-19 і його наслідків, включно з мультисистемним запалювальним синдромом у дітей, або MIS-C.
Незалежна група клінічних експертів і фахівців у галузі охорони громадського здоров’я Advisory Committee on Immunization Practices (ACIP, Консультативний комітет із практики імунізації) проаналізувала наявні дані та рекомендувала використання вакцини для цієї вікової групи.
Western States Scientific Safety Review Workgroup (Робоча група західних штатів із питань наукового нагляду в галузі безпеки) погодилася з висновками після завершення власного дослідження результатів федеральної експертизи. Workgroup – це незалежна група всесвітньо відомих учених, які спеціалізуються в галузі імунізації та охорони громадського здоров’я. До її складу також входять два лікаря зі штату Вашингтон. Workgroup продовжить оцінювання інших вакцин проти COVID-19 відповідно до їхнього проходження федеральної експертизи.
Щоб дізнатися більше про вакцинацію від COVID-19 у штаті Вашингтон, перейдіть за посиланням doh.wa.gov/covid19/Ukrainian або doh.wa.gov/covid19/Ukrainian.
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