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Вакцинация проводится бесплатно для всех лиц, находящихся в США. Вас могут попросить предъявить карту медицинского страхования, но ее наличие не является обязательным условием вакцинации. 
На сегодняшний день в штате Вашингтон обеспечен беспрепятственный доступ к вакцинам против COVID-19 и 35% населения уже частично вакцинированы. В апреле губернатор Джей Инсли объявил, что все жители штата в возрасте старше 16 лет имеют право на прививку. Вакцинация — это законное право каждого совершеннолетнего жителя штата Вашингтон. Если вы хотите получить вакцину, то вы можете сделать это конфиденциально.

Что нужно знать о вакцинации:
У вас могут попросить удостоверение личности. Если у вас нет удостоверения личности или водительских прав, выданных в штате, можете предъявить любой документ, подтверждающий пребывание в штате Вашингтон или справку с места работы.
Сведения, указанные во время вакцинации, не подлежат разглашению. Если вы получите вакцину, то ваше имя и данные о вакцинации будут храниться исключительно в целях медицинского учета (например, для наблюдения за вашим состоянием или в непредвиденных ситуациях для передачи производителю вакцин или представителям системы фармаконадзора). 
Вы можете сделать прививку, даже если у вас нет номера социального страхования. Если вы решите сделать прививку, то поставщик услуг может попросить у вас номер социального страхования. Если у вас его нет или вы не хотите его предъявлять, скажите об этом. 

Чтобы найти ближайший пункт вакцинации против COVID-19, зайдите на веб-сайт vaccinelocator.doh.wa.gov или наберите номер 1-800-525-0127 и нажмите #. Предоставляются услуги языковой поддержки.
Выражаем особую благодарность организациям Legal Counsel for Youth and Children (LCYC) и Northwest Health Law Advocates (NoHLA) за помощь в подготовке этих материалов.
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