Вакцини проти COVID-19: цього літа доступніші, ніж будь-коли
Вакцини проти COVID-19 доступні у Вашингтоні близько шести місяців, і тепер усі особи віком від 12 років мають право на вакцинацію. Оскільки все більше людей вакцинується, число випадків COVID-19 поступово знижується. Повернення до роботи й навчання для багатьох стає безпечнішим. Літо триває, і вакцинація дозволяє людям поступово повертатися до дозвілля, яке вони пропустили під час пандемії.
Дмитро Гіргоренко — розробник ПЗ з округу Кінг. На його думку, вакцинація потрібна не лише задля власної безпеки, але й для захисту спільноти. «Я вважаю, що [вакцинація] не тільки корисна особисто для мене, але також важлива для того, щоб суттєво знизити ризик передачі інфекції людям, які мають не таке добре здоров’я», — каже він. Як приклад він згадав людей з ослабленим імунітетом, таких як хворі на рак: «Я вважаю, що те, що я вакцинувався, також допомагає іншим. Я можу не турбуватися про те, що когось заражу. Це надзвичайно важливо. Дехто думає: “Ну, це мій особистий вибір, і він стосується лише мене”. Гадаю, я дотримуюся іншої точки зору, ніж ці люди».
У своєму прагненні захистити всю спільноту Дмитро пішов набагато далі, ніж просто вакцинація. Разом із групою інших розробників він запустив COVIDWA.org, вебсайт для запису на вакцинацію. У лютому 2021 року він і його дружина помітили, як складно людям потрапити на прийом із метою вакцинації.
«Просто переглянувши соціальні мережі, ми зрозуміли, що це величезна проблема і що в людей є велика потреба записатися на прийом. Тоді вакцина була дуже дефіцитним ресурсом, і право на вакцинацію отримували тільки літні люди й медичні працівники, які надають першу допомогу». Люди проводили години на різних вебсайтах для реєстрації, сподіваючись записатися на прийом, але часто розчаровувалися.
Дмитро об’єднався приблизно зі 100 іншими волонтерами, щоб запустити кращий вебсайт, де були б зібрані в одному місці всі варіанти доступних прийомів. За три місяці на вебсайт переходило до 40 000 відвідувачів на день. Загальний трафік досяг близько 1,1 мільйона унікальних користувачів.
Оскільки вакцини проти COVID-19 стали більш доступними, вебсайт COVIDWA.org виконав своє завдання й більше не працює. Команда Дмитра поділилася даними й дала поради щодо вдосконалення державного вебсайту для запису на прийом, який усе ще доступний за посиланням doh.wa.gov/covid19/Russian.
Кейт М., яка в дитинстві іммігрувала з Росії та живе в Сіетлі, радіє, що пройшла вакцинацію. Вона мати-домогосподарка й позаштатна журналістка. 
«Ми з чоловіком досить молоді й дуже здорові, тому особисто я не боялася померти від COVID-19, якби захворіла, але я боялася отримати ускладнення в майбутньому, — розповідає вона. — Я це зробила, щоб захистити себе. Після того як ми отримали [вакцини], я відчуваю себе набагато спокійніше, продовжуючи вести звичний спосіб життя. Ми можемо поїхати у відпустку. Ми вперше за рік їли в ресторані». Вона також почувається безпечніше, коли водить своїх дітей до парку атракціонів чи записує їх на спортивні заняття, що проходять у приміщенні Християнської молодіжної асоціації (Young Men’s Christian Association, YMCA).
Коли почалася пандемія, для більшості людей поїздки за кордон були припинені, але для тих, хто пройшов вакцинацію, вони можуть бути безпечнішими. 
Стелла Іванова, радіоведуча із Сіетла, говорила на початку червня: «Зараз кількість випадків COVID-19 у Росії зростає. Люди, які планували поїхати до батьків цього літа, бояться їхати. Це гарна нагода подумати про вакцинацію. Якщо ви вакцинуєтеся, є велика ймовірність, що ви не заразитеся COVID-19, а якщо заразитеся, то перехворієте в легкій формі». 
Запишіться на прийом із метою вакцинації на вебсайті doh.wa.gov/covid19/Russian.
